4° Medio Fisica

POLIMEROS
e Ejercicios
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1.- ¢ Cual(es) de las siguientes es (son) caracteristicas de un material polimérico?

|. Pueden ser materiales sintéticos o naturales.

[I. Son normalmente sdlidos y liquidos viscosos.

lll. En general, son altamente solubles en agua y malos aislantes térmicos.
A) Solo I.
B) Solo Il.
C) Solo ll.
D) Solo Iy Il.
E)L Iyl

2.- Un polimero que puede ser moldeado y deformado con facilidad recibe el
nombre de

A) Copolimero.
B) Termoestable.
C) Termoplastico.
D) Film.

E) Resina.



3.- ¢ Cual de las siguientes afirmaciones respecto de los materiales poliméricos
es incorrecta?

A) Pueden ser de origen natural y/o sintético

B) Caucho y celulosa son polimeros de origen natural
C) Todos presentan carbono en su estructura
)
)

D) Su unidad fundamental recibe el nombre de monémero
E) El vulcanizado del caucho aumenta la resistencia al desgaste del polimero

4.- Analizando la siguiente representacion para un polimero formado por los
monomeros Ay B

-A-B-A-B-A-B-A-B-A-B-A-B-A-B-
Es correcto afirmar que corresponde a un copolimero

A) Al azar.

B) Alternado.

C) En bloque.

D) Injertado.

E) Ramificado.

5.- En la siguiente estructura;
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El numero de enlaces peptidicos es

A) 8
B)7
C)6
D)5
E) 4



6.- El nombre correcto de la sigla P.V.C es

A) polimetil vinil cloro.

B) policloruro de vanadio.

C) polipropileno de cloro y vanadio.
D) Policloruro de vinilo.

E) poliéster de vinilo y cloro.

7.- Al analizar los siguientes materiales poliméricos, la opcion correcta respecto
de su origen, propiedades o caracteristicas es;

POLIETILENO TEFLON SILICONA
1 2 3
1 2 3
A) Termoplastico Antiadherente Natural
B) De condensacion De adicion Inorganico
C) Natural Sintético De adicion
D) Sintético De adicion Copolimero
E) De adicion Antiadherente Sintético

8.- La estructura molecular correcta para el monémero estireno debe ser;
/ C)
E)

A)
=
D)
9.- Desde el punto de vista quimico, el polietileno es un

A) polimero de adicion.



B) polimero de condensacion.
C) polimero rigido.

D) polimero termofijo.

E) copolimero.

10.- 4, Como se clasifica un polimero cuya estructura secuencial de monémeros A
y B es AAABBAAABBAAABB?

A) Homopolimero

B) Copolimero al azar

C) Copolimero injertado
D) Copolimero alternado
E) Copolimero en bloque




e Respuesta

Alternativas;

N° de Pregunta | Alternativa
1 D
2 C
3 C
4 B
5 D
6 D
7 E
8 D
9 A
10 E




